

习近平在会见全国离退休干部先进集体和先进个人代表时强调

认真做好新形势下老干部工作 传承党的光荣传统和优良作风

据新华社北京11月26日电(记者霍小光 隋笑飞)中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平26日上午在北京亲切会见全国离退休干部先进集体和先进个人代表,并发表重要讲话。他强调,老干部工作是非常重要的工作,在我们党工作中具有特殊重要的地位,承载着党中央关心爱护广大老同志的重要任务。各级党委和政府要从传承党的优良作风、弘扬中华民族传统美德的高度,认真做好新形势下老干部工作,把党中央关于老干部工作的各项方针政策一项一项落到实处。

习近平强调,广大离退休干部是党和国家的宝贵财富。中央组织部去年在老同志中组织开展了“我看这一年”,今年开展了“我看党的建设”调研活动,从中可以感受到,老同志对党中央的大政方针给予了普遍认可、高度评价,对党的领导和中国特色社会主义制度是坚定拥护的,对改进作风、坚决惩治腐败是坚定支持的。这充分体现了老同志对党的深厚感情和对党的事业的无比忠诚。

习近平指出,要广泛宣传老同志的先进事迹,在全社会广泛形成尊重老同志、爱护老同志、学习老同志的良好社

会氛围。要发挥老同志的政治优势、经验优势、威望优势,组织引导老同志讲好中国故事、弘扬中国精神、传播中国好声音,推动全党全社会更好培育和践行社会主义核心价值观。要切实解决好老同志的实际困难,让老同志安享幸福晚年。

习近平最后表示,“莫道桑榆晚,为霞尚满天。”希望广大老同志珍惜光荣历史、永葆政治本色,继续以身作则弘扬党的光荣传统和优良作风,继续为实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦作出积极贡献。

据新华社北京11月26日电(记者梁琳琳 侯丽军)外交部条约司司长徐宏26日在外交部举行的反腐败国际追逃追赃中外媒体吹风会上介绍,截至今年11月,中国已对外缔结39项引渡条约,其中29项已生效,52项刑事司法协助条约,其中46项已生效。

徐宏说,西方发达国家系中国罪犯外逃主要方向之一。中国先后与法国、西班牙、澳大利亚、意大利、葡萄牙等西方发达国家签订引渡条约;与美国、加拿大、法国、西班牙、葡萄牙、澳大利亚、新西兰、英国、比利时签订刑事司法协助条约。

徐宏说,目前,外交部与美国、加拿大等国建立了司法执法合作磋商,为对外开展追逃追赃合作提供了重要渠道。他说,自中美执法合作联合联络小组(JLJ)于1998年成立以来,中美在包括中国银行广东开平支行案的许多案件上进行了成功合作。

2004年4月,通过JLJ合作平台,

中国已对外缔结39项引渡条约,52项刑事司法协助条约

国外不再是腐败分子的避罪天堂

提供更为宽厚的条件。徐宏说,中国其他部门也在就此进行相关合作,比如中国银行和很多国际同行在反洗钱上进行合作,外交部官员也参加了相关谈判。

徐宏说,中国还积极参与《联合国反腐败公约》谈判、履约和相关工作。公约首次在国际层面建立了反腐败预防机制、刑事定罪与执法机制、国际司法合作和执法合作机制、资产追回与返还机制等,为中国开展追逃追赃奠定了多边法律基础。

“今年以来,中国明显加大对公约的推动力量,特别是中国最高领导人亲自出面开展工作。”徐宏说,“中国领导人的努力得到很好的回应,其他国家纷纷做出积极表态,一致表示不会成为腐败分子的避罪天堂。”

全国社保基金条例征求意见

保障“养命钱”保值增值

新华社北京11月26日电(记者何雨欣 邹伟)国务院法制办26日就《全国社会保障基金条例(征求意见稿)》向社会广泛征求意见。这也意味着我国将从“立法”层面保障百姓“养命钱”保值增值。

2000年8月,经党中央批准,国务院设立全国社会保障基金作为国家社会保障储备基金,同时设立全国社会保障基金理事会作为基金的管理运营机构。

设立基金当年中央财政拨入200亿元。经过14年发展,基金规模不断扩大,截至2014年6月底,全国社会保障基金权益总额10187亿元,累计年均投资收益率7.95%,较好地实现了保值增值。

这份意见稿明确,全国社会保障基金可

以在中国境内市场投资运营,也可以在境外市场投资运营。投资运营全国社会保障基金,应当科学配置经国务院批准的固定收益类、股票类和未上市股权类等资产。

根据这份征求意见稿,任何单位和个人不得侵占、挪用或者违规投资运营全国社会保障基金。国务院审计机关对全国社会保障基金实施审计监督。审计结果应当向社会公开。

根据相关说明,全国社会保障基金来源不同于社会保险基金,不由用人单位和个人的缴费构成。征求意见稿规定,全国社会保障基金由中央财政预算拨款、国有资本划转、基金投资收益和国务院批准的其他方式筹集的资金构成。

教育部:鼓励将宪法知识纳入中考测试范围

教育部官方网站11月26日显示,教育部日前下发通知,要求各级教育行政部门和各级各类学校要加强宪法教育体系建设,形成宪法教育的长效机制。

教育部表示

- 进一步整合:中小学课程已包含的宪法知识内容
- 结合:法治知识课程设置
- 研究制定:开展宪法教育的基本要求
- 形成:科学的教學安排常态化的教育机制
- 探索建立:宪法教育效果的考核与评估机制

12月4日国家宪法日当天

各级教育行政部门和各级各类学校应开展宪法晨读、特别升国旗仪式等活动

校长要主持一次教职工宪法学习活动或者为学生讲授一次宪法教育课

鼓励有条件的地方

- 明确中小学宪法教育的专门学时
- 将宪法知识纳入中考的测试范围
- 向中小学配发宪法教育读本和宪法宣传挂图、资料

新华社(大果制图)

未退费亦可领准生证

河南计生部门独家回应“独生子女费收回”风波

新华社郑州11月26日电(记者桂娟)按政策申请生二孩,被告知必须退还此前享受的独生子女费——郑州陈女士的遭遇引发广泛关注。河南省计生部门有关负责人25日告诉记者,计生部门已要求执行中不将退费作为发放准生证的前提条件,且正积极向省人大常委会联系,明确细化相关规定的执行。

给陈女士带来障碍的,是《河南省人口与计划生育条例》中一条规定,获得批准生育第二个子女的,应“签订计划生育合同书,退回《独生子女父母光荣证》和已领取的独生子女父母奖励费和其他奖励”。

河南计生部门政法处处长王立英说,这一条款并非针对“单独两孩”家庭,而是早在1990年条例首次出台时就已设定,当时设计

的目的是奖励独生子女家庭,限制一些投机取巧骗取奖励费的人。此后河南省多次修改条例,但一直没动这一条。

“单独两孩”政策出台后,国家卫计委今年1月下发通知明确,单独两孩夫妇此前享受的奖励不再退还。

王立英说,今年5月河南省人大常委会修订计生条例时,并未就退费的规定作出修改。

他说,为了执行国家政策又不违背地方法规,今年7月2日,河南计生部门专门下发《河南省生育证管理办法》,明确发证和退还子女奖励费是两回事,退费不是发证的前提条件。

河南省人大常委会法工委法规一处副处长徐兵表示,接到计生部门的请示报告后,省人大将尽快按程序给予正式答复。

阜新矿难已致26死52伤

善后工作正有序推进

据新华社沈阳11月26日电 辽宁阜新矿业集团恒大煤矿26日凌晨发生煤尘燃烧事故,已造成26人死亡、52人受伤。目前伤员救治工作正紧张进行,对死亡矿工的善后工作也在有序开展。

26日17时,辽宁省委宣传部在阜新组织召开新闻通气会,阜新集团总工

程师王海兵向媒体通报称,26日1时31分,阜新矿业集团五龙煤矿与恒大煤矿之间发生1.6级矿震。2时35分,恒大煤矿5336综放工作面回风顺槽发生煤尘燃烧事故。事故共造成24人当场遇难,还有两名伤员在送医过程中死亡。另外事故还造成52人受伤,其中重症18人,绝大多数为烧伤。

美国弗格森案继续发酵 多地示威引发广泛关注

新华社北京11月26日电 综合新华社驻外记者报道:美国密苏里州圣路易斯县大陪审团日前作出决定,枪杀非洲裔青年迈克尔·布朗的白人警察达伦·威尔逊被免于起诉。这一决定不仅在事发地弗格森引发抗议和骚乱,示威活动已扩散到全美多地。事态的发展引起美国国内及国际社会的密切关注。

圣路易斯县检察官鲍勃·麦卡洛克24日说,经过彻底调查,并在审查实物和科学证据以及听取证人证词后,大陪审团当天认定,白人警察威尔逊合法使用武器,决定不就其枪杀布朗一案提起诉讼。

在获悉大陪审团这一决定后,弗格森许多民众认为不起诉警察的决定显示了司法不公,抗议示威迅速演变成骚乱。截至当地时间25日下午,骚乱已经导致至少12幢建筑物遭纵火,不少店铺遭到打砸抢,至少18人受伤,61人因涉嫌入室窃、非法持有武器或非法集会等行径遭拘捕。

密苏里州州长杰伊·尼克松25日说,密苏里州已在弗格森及周边地区部署大约700名国民警卫队士兵。考虑到严峻的形势,相关人员的数量25日晚会增至2200多人。

圣路易斯县大陪审团的决定传出后,华盛顿、纽约、洛杉矶、西雅图、旧金山、波士顿、费城、匹兹堡、芝加哥等城市也爆发抗议示威。在首都华盛顿,不仅有民众聚集在白宫前举牌抗议,还有一些人躺在地铁警察总部门前通过“模拟死亡”表达不满;在纽约,示威活动已持续两天,数百名示威者聚集在联合广场,高唱着“没有公平,就没有和平”;在西雅图,数百名高中生罢课游行;在克利夫兰,数百名游行群众在高峰时段封锁了一处高速公路;在旧金山湾区,24日晚爆发骚乱,抗议者封锁了主要的高速公路,警方发言人说已逮捕至少40人,另有一些警官在骚乱中受伤;在洛杉矶,示

威活动基本上以小规模、和平方式进行,但仍有约200人游行到市中心,并封锁了州际110号公路。

布朗的家人24日晚发表声明,呼吁避免暴力行为。声明说,虽然大陪审团的决定让他们很失望,但希望大家通过积极方式来表达自己的

情绪。美国总统奥巴马25日发表声明,谴责一切形式的暴力活动,强调这类“犯罪”活动都将受到法律制裁,并呼吁相关各方一起努力,以和平的方式实现改变,称这起枪击案所揭示的是一个“美国问题”。

联合国秘书长潘基文25日呼吁抗议弗格森枪击案相关决定的美国民众“遏制暴力行为”,同时要求美国当局维护公民进行和平游行的合法权利。

俄罗斯外交部人权特使康斯坦丁·多尔戈夫则指出,弗格森案引发的骚乱反映了美国国内日益升温的种族歧视问题,这些问题的存在会破坏美国社会的稳定性。法国司法部长克里斯蒂亚娜·托比拉25日晚对法国媒体说,“我不想就美国的制度作出价值判断。不过,当(非洲裔美国人)的挫折感如此强烈、深切、持久和巨大,你不得不自问,是否仍信任这些制度。”

分类信息

仓库 车间 厂房出租

市人民路南段有2000m²、4000m²库房及办公楼,低价出租(整租或分租),可用于生产车间、仓储。

代先生 13869708018

大型装饰公司寻项目合作发展,加盟!

另诚聘装修设计、工程管理人员;工作地点:济南、菏泽、单县。

详询:13505303057

国际聚焦

规划公示公告

菏泽市规划局现对菏泽市生活垃圾焚烧发电项目拟选址进行公示。

现场公示位置:日东高速以北,黄罡路东,张海北侧,面向黄罡路。

网站公示网址:www.hezeup.gov.cn

公示时间:2014年11月27日至2014年12月5日

特此公告。

公告声明

党报信誉 权威发布

联系电话:5969516

智引未来

独有俊朗造型设计,2712mm轴距超大空间,搭载法国标致动力系统和爱信六速手自一体变速箱,满足五星安全标准,特有东风与华为共同研发的车机智能互联系统,一切仅为智慧的你!

AX7, 115,700起,智豪上市!

主持人杨志强与风神AX7相约菏泽泰达4S店

11月29日下午14:00,菏泽电视台著名主持人杨志强与东风风神AX7相约菏泽泰达4S店,由著名主持人杨志强和我们一起见证:东风风神首款SUV--AX7智豪上市。

活动当日:进店礼、试驾礼、互动礼、购车礼,四重豪礼等你拿。在此期待您的光临。

东风风神菏泽4S店 电话:5227888

地址:西关昆明路与长城路交汇处(中汇汽车城内)

东风风神 AX7 智引未来

销售电话:5227888

地址:西关昆明路与长城路交汇处(中汇汽车城内)

尸源协查

2014年10月25日13时30分,我局接到菏泽市立医院报警称:今日上午,其急救中心门诊收住一名无名男性病人,经抢救无效死亡。死者大约40岁左右,身高165cm左右,其发长6cm,右上颌第一颗牙齿为镶制牙,体型偏胖,腹部有两处陈旧性疤痕,右小腿较



左侧稍细;上身穿着蓝色棉袄,内穿白底黑条衬衣,下身穿着蓝色牛仔裤,腰系棕色腰带,灰色秋裤;脚穿黑色运动鞋。

有发现符合以上特征的失踪人员,请与菏泽市公安局牡丹分局西城派出所联系。

联系人:赵警官,电话13953006575、高警官,电话18505308528

菏泽市公安局牡丹分局西城派出所

2014年11月21日

左侧稍细;上身穿着蓝色棉袄,内穿白底黑条衬衣,下身穿着蓝色牛仔裤,腰系棕色腰带,灰色秋裤;脚穿黑色运动鞋。